TOPEJIKA ALETUIEHOBAHA

MHXHEKTOPHAA

F'2A (N2 2A, 3A)

ApT. 001.020.701

1 lopenka
1.1. MaTepunan cTBONA PY4YKN
1.2. MaTepunan HakagKy Ha CTBOJ

1.3. MaTtepunan 6apallka BEHTUNEN

1.4. Matepuan wtoka M8x1 BeHTUNEN

TEXHNYECKAA KAPTA

1.5. Lieet BeHTuna KIM (Kncnopogd nogorpesatoLwmnia

1.6. Lieet BeHTUnA I'T (roptounii ras)

2 MpucoepnHuTenbHble pa3Mepbl U MaTepuanbl

2.1. LWTyuepbl BXOOHbIE

2.2. lalika HakmpgHas npasaa M12x1,25
2.3. Tlalka HakngHana nesasa M12x1,25LH

2.4, Hunnenb, @ 6 MM

2.5. lalika HakngHas M18x1,5

3 HaKoHe4YHUKu
3.1. MaTtepunan HaKOHEYHNKOB

3.2. Matepunan ynnotHuTtenbHoro Konbua 010-014-2,5 TOCT 9833-73
3.3. KonuyecTBO HAKOHEYHUKOB B KOMMJIEKTE, WT

3.4. MapKnpoBKa HaKOHEYHNKOB
3.5. UWTtyuep HakoHeYyHnKa M8x1

4 MyHAWTYKN
4.1. MaTtepunan MyHOLTYKOB

4. MapKunpoBKa MyHALTYKOB
" mTOoNWMHa cBapuBaeMoro Metanna

TeXHUYEeCKUE XapaKTEPUCTUKHU
MpuMeHsieMbI roptoynia ras

TonwwmHa cBapvBaeMoro Metanna, MM
DaeneHne kucnopopa Ha Bxopae, MMA (krc/cm?)
LasneHne auetuneHa Ha Bxoae, MMA (krc/cm?)
Pacxop kucnopopga, M3/4

Pacxop aueTtunena, m3/4

OnuHa ropenkn, MM

Bec HeTTO, KI

Bec 6pyTT0, KI

[aBapuTbl ropenkn B cobpaHHOM BUAE, MM
[abapuTbl MIHAVBUAYANbHON YNaKOBKN, MM

p TV 4

AueTuneH
0o 4,0
2,5-3,5
0,01-1,0

0,14-0,38

0,13-0,35
335
0,5
0,65
400x20x40
400x60

JlaTyHb
TepMmonnacTuk
AntoMnHMn
AHOOHOE OKCuanpoBaHue
Cranb HepaBetoLLasn
CuHnin
MnacTnkoBas HaknagKa
KpacHbiln
MnacTnkoBana Haknagka

JlaTyHb
LLITaMnoBaHHbIN KOpMyc
JlaTyHb
NaTyHb
AnOMUHNA
AHOQHOE OKCuanpoBaHue
JlaTyHb

JlaTyHb
Pe3uHa
2
N22A / N23A
JlaTyHb

Menb
N2 2A (1,0-2,0 Mmm)
Ne 3A (2,0-4,0 mm)

Komnnektauusa

lopenka nHxekTopHas auetuneHoBan M2A (N2 2A, 3A)
CBapoY4HbIl HAKOHEYHUK

PykoBopacTBO no akcnnyaTtaumm

VHonBuayanbHasa ynakoBKa

PTK-SVARKA.RU

1wt
2wt
1wt
1wt


https://ptk-svarka.ru/product/gorelka-acetilenovaya-g2a-2a-3a?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta
https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta



